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классов



а) Найти сумму произведений 

удобным способом:

 323×78  и  323×22

452×7  и  452×3

Разминка



   а) Найти сумму произведений 

удобным      способом:

   323×78 и 323×22      (323×(78 +22)=32 300

   452×7 и  452×3          (452× (7+3)=4 520



б) Найти частное 
1) 500÷250=

2)600÷300=

3)56000÷20=

4)98000÷200= 

5)3200÷400=

6)4500÷150=

7)45000÷900=

8)9200÷40=



б) Найти частное 
1) 500÷250=2

2)600÷300=2

3)56000÷20=2800

4)98000÷200= 490

5)3200÷400=8

6)4500÷150=30

7)45000÷900=50

8)9200÷40=230



 



 



Тема: «Деление многозначных 
чисел на двузначное число»





Проверка:
а) Сумму чисел 34748  и  9067 разделить на 23

(34748 + 9067) ÷23=1905

     -43815 23
     23 1905
   - 208  
     207  
       -115  
        115  
            0  

 



б) Разность чисел 32501  и  7445 разделить на 18

( 32501 -7445) ÷18=1392

     -25056 18

     18 1392

   - 70  

     54  

       -165  

        162  

           -36    

            36  

              0  



в) Число 8448 разделить на разность  чисел 122  и 

89 

 8448÷( 122 – 89 ) =256

     -8448 33

     66 256

   - 184  

     165  

       -198  

        198  

            0    

  



Реши задачу двумя 
способами

Стр.31 № 84
 Масса одного пряника 25г. Пряники 
упаковывают в коробки по 30 штук . 
Сколько упаковок получится из 150 кг 
пряников?



I Способ

1) 25 *30=750 (г) – пряников в одной упаковке

2) 150 кг=150 000г

    150 000г ÷750г=200(упак.)

Ответ:  200упаковок получится из 150 кг пряников



II Способ

1) 150 кг=150 000г

     150 000г÷ 25 г=6000 ( пряников) – было в 150 кг

2)6000÷30 = 200( уп.)
  
Ответ : 200 упаковок получится  из 150кг 
пряников 



Рефлексия


